
Mehrheit der Studenten vernachlässigt finanzielle Vorsorge

Hauptgrund für mangelnde finanzielle Vorsorge ist das Budget
(Mehrfachnennungen möglich)

Quelle: YouGov 2017, Basis Netto (311)Is
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45%

schlecht vorgesorgt55%

33%

12% weiß nicht 

gut vorgesorgt

Vorsorgeprodukte Sparbuch und Tagesgeld stehen bei Studenten hoch im Kurs

Worauf es Studenten bei der finanziellen Vorsorge ankommt 

Sicherheit der finanziellen Vorsorge43%

Ein ausgewogenes Verhältnis von Rendite, Risiken und Flexibilität32%

Flexibilität der finanziellen Vorsorge

Rendite der finanziellen Vorsorge

8%

7%

10% Keiner der Genannten

Auch beim Thema Absicherung von Risiken sind Studenten blauäugig
Welche Versicherungen Studenten abgeschlossen haben (Mehrfachnennungen möglich) 

69%
Kranken

52%
Haftpflicht

24%
Hausrat

23%
Kfz

13%
Berufsunfähigkeit

21%
Unfall

4%
andere

38% Sparbuch

31% Keine Vorsorge 

17% Tagesgeld
14% Bausparen

9% Aktien
8% Lebens- oder Rentenversicherung

7% Investmentfonds
6% Festgeld

4% Edelmetalle
Immobilien4%

Auf eine andere Art7%

75%
Ich kann es mir (derzeit)
finanziell nicht leisten   

11%
Das reicht in ein paar 

Jahren immer noch

8%
Zu viele Angebote – 
Überblick verloren

2%
Ich sehe keinen Grund 
finanziell vorzusorgen 

2%
Zu wenig Angebote

21% 
Ich kenne mich zu

wenig mit Finanzen aus 

8%
Keiner der genannten Gründe

13%
Meine Eltern sorgen

für mich vor


